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Többezer nézőt vonzottak a Városháztérre az V. Tiszaújvárosi Juniális 
programjai a hétvégén. A rendezvénysorozat június 23-án, pénteken este hét 
órakor kezdődött a Derkovits Majorette Csoport és a Derkovits 
Fúvószenekar bemutatójával. A műsort követően Farkas Zoltán 
polgármester nyitotta meg a rendezvényt, majd nyolc órától a Rotor 
együttes zenéjével hangolódtak az estére a tiszaújvárosi rock-kedvelők. Fél 
10-re teljesen megtelt a tér, a Hooligans koncertjén csúcsra pörgött a 

hangulat, aktivizálódtak a táncos lábak, énekes torkok, bulizós kedv. Szombaton délután tartották az 
előzetesen meghirdetett bor-totó eredményhirdetését. A helyes válaszokat megjelölő borszakértők 
közül hárman részesültek díjazásban. A bor- és gasztro sétányon méz, aszalt gyümölcsök, fagylalt és 
egyéb gasztronómiai ínyencségek várták a látogatókat. Este nyolckor kezdődött a Megasztárból jól 
ismert Tóth Gabi és Bella Levente koncertje, majd diszkóval zárult a szombat esti ,,láz”.Vasárnap 
délután játszóházban próbálhatták ki ügyességüket a gyerekek. 

A hét órakor kezdődő streetfighter motoros kaszkadőr showtól nem vette el a közönség kedvét sem a 
meleg, sem a csikorgó gumik füstje. Erdős Csaba hajmeresztő mutatványait százak tapsolták meg a 
Bethlen Gábor úton. 

Az este, a középkorúak számára, a nosztalgiázás jegyében telt. A Neoton Família legismertebb 
slágerei ismerősen csengtek mindenki fülében. Ádám és Éva ismét elbűvölték a közönséget, s ha a buli 
nem is tartott ,,Holnap hajnalig”, a régi slágerek tökéletes záróakkordjai voltak a színes 
programsorozatnak. 

Gazdag sport- és kulturális rendezvényekkel várták a közönséget a Városi Sportcentrumban is, a 
június 24-én, szombaton megrendezett TVK Juniálison. Egész nap gyermekjátszótéren ügyeskedhettek 
a kiskorúak, illetve kicsik és nagyok egyaránt kivehették részüket a sportversenyekből is. Kispályás 
labdarúgó bajnokságon, kosárra dobó versenyen, tenisz, asztalitenisz és futóversenyen mérhették össze 
tudásukat a sportkedvelők. A színpadon ezalatt bohóc szórakoztatta a gyerekeket, majd Szuperdáridó, 
Gimnasztráda-bemutató következett a programok sorában. Délután a Groovehouse, Balázs Pali, az R-
Go és a Bon-Bon együttes gondoskodott a közönség hangulatáról. 

 


